

# 11家机动车检测机构均存在违规操作 全市机动车检测机构暂停尾气检测

■记者 黄旭 通讯员 朱晓鹏

本报讯 近日,市生态环境局机动车排气污染监管中心联合相关部门科室开展2020年全市机动车检测机构执法检查工作,发现我市11家机动车检测机构均存在违规操作行为,现责令各检测机构暂停机动车尾气检测。

此次检查共抽查视频2360

个,被查车辆2150辆,发现问题115处。全市11家机动车检测机构均存在违规操作行为,其中一家涉嫌严重违法,已立案审查。为规范全市机动车检测机构车辆尾气检测行为,现责令全市各机动车检测机构暂停机动车尾气检测,由各检测机构自行开展整改整治。

其中,淮北市永宁机动车检测有限公司、淮北传化汽运

机动车综合检测有限公司于12月7日至20日停止尾气检测;淮北华兴机动车安全技术环保检测有限公司、淮北市奥徽机动车检测有限公司、淮北市淮淮机动车检测有限公司、淮北杭淮惠龙机动车检测有限公司、淮北正则机动车检测有限公司于12月7日至13日停止尾气检测;淮北信服机动车检测有限公司、淮北市众安

机动车安全性能检测有限公司、淮北市金鹰机动车环保尾气检测有限公司、安徽通翔腾飞汽车检测有限公司于12月14日至20日停止尾气检测。

市生态环境局将加大对全市机动车检测机构监管力度,增加检查频次和力度,严厉打击机动车尾气检测违法违规行为。同时,提醒广大车主,今后在车辆尾气检测过程中,发现仍有检

测机构存在各种违规行为,欢迎拨打“0561-3091701”或“0561-3888335”进行投诉举报。



生态环境之窗  
市生态环境局主办

## 相山区严查餐饮场所 燃气安全隐患

■记者 韩惠 通讯员 徐佳佳

准》等文件要求,使用合格正规的气源、气瓶和符合国家标准的燃气器具以及连接管、调压阀等配件,并与正规瓶装液化气企业签订供用气合同,自觉接受供气企业的技术指导和相关部门的检查。

连日来,相山区辖区各餐饮场所均在显著位置张贴“非居民用户燃气安全使用信息公示牌”,接受公众监督,按照有关规定安装可燃气体浓度报警装置,配备干粉灭火器等消防器材。同时,认真做好日常安全检查及隐患整改,每月对燃气设施设备使用情况进行全面自查,确保用气安全。

## 濉溪县河湖长制 管理培训班举办

■记者 王陈陈  
通讯员 朱海峰

本报讯 12月9日,濉溪县2020年河湖长制管理培训班开班。来自县级河长会议成员单位分管领导、各镇(园区)级河湖长、村级河长、河长办工作人员参加培训。

此次培训按照贯彻落实国家、省、市关于全面推行河长制湖长制重大决策部署要求,结合全县推行河长制湖长制工作进展情况,邀请了市水务局二级调研员刘红军,淮委河湖管理处副处长、二级调研员、教授级高级工程师付强,淮委淮河流域水土保持监测中心站站长姚孝友,分别围绕“河湖灾害防御知识”“强

化水利行业监督,打造美丽幸福河湖”“水土保持面临的形势与监管要求”等方面进行授课。现场,学员们专心听讲,认真记录,并在互动环节积极提问、交流探讨,真正做到了学有所思、学有所悟、学有所获。

今年以来,濉溪县水务局深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神,以水旱灾害防御体系为载体打造智慧水务平台,加快推进市河长制信息管理系统普及应用,加快推进河湖信息、河湖监管系统等整合,切实推动河湖长制从“有实”向“有为”转变,不断提升河湖治理体系和治理能力现代化水平,建设“河畅、水清、岸绿、景美、人和”人民满意的幸福河湖。



## 大学科技园 即将建成

12月8日无人机拍摄的大学科技园项目即将完工。

大学科技园项目坐落于相山经济开发区,总投资6亿元,占地面积285亩,是相山区政府与淮北师范大学按照国家大学科技园标准打造的国家级大学科技园,重点发展生物科技产业及其配套产业。目前已建成研发大楼、中试车间、标准化厂房和人才公寓、职工食堂等基础设施,投入使用后将进一步推进我市大众创业万众创新深入发展,加速高校科技成果的转化与产业化,更好发挥科研院校禀赋优势,推动我市产学研融合发展。

■摄影 记者 黄鹤鸣 通讯员 刘星宇

## 相山区民政局筑牢基本民生保障网

■记者 傅天一 通讯员 张倩

本报讯 相山区民政局聚焦脱贫攻坚,关注困难群体,多措并举,今年来以更大决心更大力度落实落细各项兜底保障政策,坚持托底线、解急难,筑牢基本民生保障网。

该局加强城乡低保兜底保障,创新开展审批权限下放工作,缩短救助审批时间。持续开展农村低保专项治理行动,确保保障更加有力。截至目前,农村低保累计救助16187人次,支出低保金783.653万元,人均月补助483元(其中发放2019年9月至2020年9月价格补贴31497人次,97.4595万元)。

持续推进特困人员救助供养制度有效落实。完善特困人

员供养救助标准动态调整机制,规范人员评估认定程序,做到应养尽养。共救助特困人员3526人次、发放资金277.8083万元,发放护理补贴共计15.3263万元,发放“两节”慰问2万元,发放2019年9月至2020年9月护理补贴共计21.7734万元。

同时,继续深化“双包”扶贫工作,发挥临时救助托底作用。落实干部结对帮扶制度,结合“扶贫帮扶日”集中开展入户走访活动,发放便民服务卡深入宣传民政政策,增强帮扶工作的针对性和实效性。根据救助对象困难类型、困难程度等,科学制定救助标准,推动镇(街)建立临时救助备用金制度。现累计救助困难家庭95户,发放临时救助资金24.53万元。

## 六岁女童走失 警民合力找回

■记者 朱冬 通讯员 张帅帅

本报讯 近日,石台派出所辖区接到一位母亲求助,其六岁女儿走失。民警立即发动人员展开搜寻。经数小时的合力寻找,孩子被成功找到。

11月30日15时许,一位面容憔悴的母亲走进石台派出所求助称,自己六岁的女儿离家5个小时,寻遍周边毫无结果,且女儿胆小怕事,喜欢独处,担心发生意外。

民警和这位母亲简单交流后,立刻分三路开展工作,一路开警车用扩音器在女孩曾经出现的地方寻找,一路

去村委会发动熟悉周边的群众骑电瓶车到车辆难以到达的偏僻地区寻找,最后留一路人调取周边公安监控和社区监控寻找小女孩。

经过数小时紧张寻找,民警和村民在一处荒废建筑的角落里找到了小女孩,所幸孩子只是受了惊吓并无大碍。见到女儿安然无恙,女孩母亲既紧张又激动,紧紧抱着孩子久久不愿松手,但又担心孩子受惊忍不住哭出声。看到这温馨又后怕的一幕,参与寻找的民警和群众也忍不住红了眼圈。

民警提醒广大家长:要经常教育孩子在遇到找不到家的情况下如何向周边人群求助;教育孩子记住家长电话、姓名和地址很重要,还要记住父母单位名称,平时可以在家多模拟;要时刻“拴住”孩子,父母一定要时刻关注孩子有没有在身边,现在车辆、施工工地等特别多,孩子无法识别危险,父母的关注尤为重要。

■暖新闻

## 淮北职业技术学院 “一人一策”助困难学生完成学业

■记者 詹岩 通讯员 赵冬

长进行多次沟通,决定采取“一人一策”的方式,通过线上教学为李某进行授课。

对李某进行慰问和家访时,基础课、专业课任课教师与她进行面对面交流,现场帮助她巩固学习内容,并对今后线上教学的形式和方法进行商讨。“感谢学校和系领导、辅导员、老师的关心,我一定好好学习,积极面对生活,不辜负每一位帮助我的人。”李某深有感触地说。

计算机科学与技术系有关负责人表示,为了帮助李某能够顺利完成学业,该系除了进行线上教学外,还将保证专业课教师每学期至少4次以上上门授课,科学合理安排教学内容,一对一进行教学,确保学生完成学业“一个都不能少”。

## 家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 千兆5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修

全家升5G  
智享“全千兆”



中国电信

电信千兆生活节

全民升5G  
购机最高直降3000元



工商银行 8月理  
财节火热来袭,优质理  
财、爆款基金、专属产  
品,一站配齐,工行邀您  
智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工  
行各网点,只要您来,惊  
喜不断!

·广告·